
Form No. 3380-735 Rev A

Trådlös timmätarsats
GreensPro™ 1240 greenvält
Modellnr 44922

Monteringsanvisningar

VARNING

KALIFORNIEN
Proposition 65 Varning

Den här produkten innehåller en eller flera kemikalier som av den amerikanska delstaten
Kalifornien anses orsaka cancer, fosterskador och andra fortplantningsskador.

Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning Antal Användning

Kablage 1 Montera kablaget.
Timmätare 1
Regulator 1
Skruv (M6 x 20 mm) 2
Låsmutter (M6) 2
Bricka (M6 x 12 mm) 4
Kabelband 4

Montera regulatorn och timmätaren.

Montera kablaget
1. Säkerställ att maskinen är avstängd och att motorn har

svalnat.

2. Koppla loss det befintliga timmätarkablaget från
belysningsspolens kablar och den befintliga timmätaren
(Figur 1).

1

G025121

2

Figur 1

1. Befintligt timmätarkablage 2. Belysningsspolens kablar

© 2014—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registrera din produkt på www.Toro.com. Översättning av originalet (SV)
Tryckt i Storbritannien

Med ensamrätt *3380-735* A
 



3. Om maskinen är försedd med en lampsats: koppla
loss det befintliga timmätarkablaget från lampsatsens
kablage (Figur 2)

1

G025126

2

Figur 2

1. Lampsatskablage 2. Befintligt timmätarkablage

4. Ta bort det befintliga timmätarkablaget.

5. Ta bort den befintliga timmätaren (Figur 3).

Obs: Spara befintlig timmätare och befintligt
timmätarkablage så har du möjlighet att sätta tillbaka
dem i framtiden.

3

1

G025122

2

Figur 3

1. Befintligt timmätarkablage 3. Befintlig timmätare
2. Sätets sittdel

6. Ta bort skruven från motorhöljets nedre högra hörn
(Figur 4).

Obs: Spara skruven.

1

A

B

G025129

3

2

Figur 4

1. Skruv 3. Jordningsklämma
2. Motorhölje

7. Sätt det trådlösa timmätarkablagets jordningsklämma
över skruvhålet och montera skruven (Figur 4).

8. Anslut det trådlösa timmätarkablaget till
belysningsspolens kablar (Figur 5).

2
 



1

G025123

2

Figur 5

1. Den trådlösa timmätarens
kablage

2. Belysningsspolens kablar

9. Om maskinen är försedd med en lampsats: anslut
lampsatsens kablage till en lämplig kontakt i det
trådlösa timmätarkablaget (Figur 2)

Montera regulatorn och
timmätaren
1. Lossa sätet och tippa det framåt vid behov.

2. Sätt i två skruvar (M6 x 20 mm) och två brickor (M6) i
hålen ovanpå sätets sittdel (Figur 6).

1

G025124

2

Figur 6

1. Skruv (M6 x 20 mm), 2 2. Bricka (M6), 2

3. Rikta in regulatorn efter skruvarna på undersidan av
sätets sittdel (Figur 7).

1

G025125

2

3
4

5

Figur 7

1. Skruv (2) 4. Låsmutter (M6 x 12 mm),
2

2. Jordledare 5. Regulator
3. Bricka (M6 x 12 mm), 2

4. Rikta in regulatorns jordledare över en monteringsskåra
och fäst ledaren och regulatorn genom att montera

3
 



en M6-bricka och en M6-låsmutter på lämplig skruv
(M6 x 20 mm) (Figur 7).

5. Fäst andra änden av regulatorn genom att montera en
M6-bricka och en M6-låsmutter på den andra skruven
(M6 x 20 mm) (Figur 7).

6. Anslut regulatorns kontakt till lämplig kontakt på den
trådlösa timmätarens kablage (Figur 8).

1

G025132

2

Figur 8

1. Regulatorkontakt 2. Kablagekontakt till trådlös
timmätare

7. Montera den trådlösa timmätaren (Figur 9).

1

G025127

2

Figur 9

1. Timmätare 2. Sätets sittdel

8. Sätt i den trådlösa timmätarens kablagekontakt i
timmätarens kontakt (Figur 10).

G025128

Figur 10

9. Montera kabeltrycket i hålet på undersidan av sätets
sittdel (Figur 11).

Obs: Kabeltrycket fästs vid den trådlösa timmätarens
kablage.

2
G025130

1

2
Figur 11

Regulatorn visas inte

1. Kabeltrycke 2. Kabelband

10. Använd kabelband för att fästa kablaget vid sätesstödet
och främre delen av sätets sittdel (Figur 11).

11. Sänk och säkra sätet.

4
 


	? Montera kablaget
	? Montera regulatorn och timmätaren



